



**Board of Directors** 

Heather Anderson, Chair

Ann Marie Tugwell, Vice Chair

Shane Jackson, Treasurer

Adam Cook, Secretary

Solicitation Number: 2024.017

Addendum Date: March 5, 2024

Closing Date: April 02, 2024, at 11:00 a.m. EST

**Questions/Answers:** 

Total Page(s): 2

Jon Clark

Scott Davis

Brian Gard Rob Glass

Chuck Severance

Question #1: Will we be able to go to each location and review the fire alarm panels based on the strength of the cellular signal and whether there are 411 dialers in place for landline monitoring?

John Wright

Answer #1: PBA will host a site visit for a sampling of locations. The site visit will be on March 14, 2024, starting promptly at 9:00 a.m. and targeting a conclusion around 1 p.m. Please email Brittany Daniels at bdaniels@ktnpba.org by March 12, 2024, if you plan on attending. This is not mandatory.

Alarm Monitoring Site Visit Schedule Thursday, March 14, 2024 from 9am-1pm		
Property	Address	Туре
West Knox Senior Center	239 Jamestowne Blvd., 37934	Cellular
West Knox Clinic	1028 Old Cedar Bluff Rd., 37923	Cellular
Air Quality Lab	1403 Davanna St., 37917	Landline
Main Health Dept	140 Dameron Ave., 37917	Cellular
Market Square Garage	406 Walnut St., 37902	Landline
Gateway	900 Vol Landing Lane, 37915	Landline

Question #2: Generally, the cellular device used for monitoring purposes is always proprietary to the monitoring company, has it been considered for the purpose of the RFP that a new cellular dialer will have to be installed by the monitoring company in order to fulfill cellular monitoring requirements?

Answer #2: Yes, it has been considered and replacements are anticipated. Section 6.2.4 has a pricing section for transferring or establishing service between firms

Question #3: Also, is it feasible to recommend cellular in place of landlines as part of the general upgrade to remove landlines where possible to do so?

Answer #3: Yes, section 4.2.17 states PBA will be working with the contractor to replace existing landlines and upgrade the systems to cellular.

## End of Addendum #2.

The addendum must be acknowledged in Tab III of the submittal.

**Brittany Daniels** 

Procurement Specialist
Public Building Authority